

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 10 (18944)

Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
23
января

2007 г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 8.39
Заход солнца 16.43
Длгота дня 8.04

ВИДЕТЬ ПЕРСПЕКТИВУ

На прошлой неделе состоялись публичные слушания по проекту комплексной программы социально-экономического развития города на период 2007–2016 годов.

Участниками очередных слушаний стали глава города В.К. Ермаков, председатель городского Совета В.В. Бочков, депутатский корпус, руководители муниципальных управлений и служб, предприятий, организаций и учреждений города, представители общественных объединений, средств массовой информации. Столь широкий состав участников мероприятия был продиктован особой значимостью вопроса, с которым напрямую связано дальнейшее развитие Ленинска-Кузнецкого. Ведь такая перспективная программа, относящаяся к разряду среднесрочных, обсуждается и принимается у нас впервые.

С докладом на слушаниях выступил заместитель главы города по экономике, промышленности и финансам И.П. Поляков, подробно рассказавший о разработке программы и ее основных направлениях. Интересно, что над созданием самой концепции документа рабочая группа трудилась не один год, раздав горожанам предварительно более двух тысяч анкет. Своим видением будущего Ленинска-Кузнецкого, пониманием его актуальных проблем поделились самые разные категории населения: студенты и школьники, пенсионеры и труженики предприятий, руководители, специалисты, общественники. Именно так, совместными усилиями была определена миссия нашего угляного города, поставлены приоритетные цели и задачи, продуман механизм их реализации. Главное – это неуклонное повышение качества жизни ленинск-кузнецкан путем комплексной застройки микrorайонов, поддержания и обновления инженерной, транспортной, социальной инфраструктуры, укрепления безопасности, улучшения инвестиционного климата, экологии и так далее. Причем намеченная программа, как подчеркнул И.П. Поляков, не является догмой, в нее могут вноситься изменения и дополнения – жизнь не стоит на месте. Для корректировки и уточнения вектора развития есть координационный совет.

Первый этап программы рассчитан на период до 2011 года. Он предполагает освоение 1,8 млрд. руб.

лей и включает в себя два десятка подпрограмм, охватывающих различные сферы городского хозяйства. В частности, средства будут направлены на модернизацию тепло-, водо- и энергоснабжения, создание новых рабочих мест, поддержку образования, здравоохранения и культуры, борьбу с преступностью, внедрение оптико-волоконной связи, обустройство футбольного поля и спортплощадок.

Ряд принципиальных моментов отметил в своем выступлении депутат городского Совета И.Л. Харитонов. Он считает необходимым инвестировать угольную отрасль, уделять больше внимания транспорту и дорогам, учитывая, что введение географическое положение на карте региона. Начальник управления архитектуры Н.Б. Германова, в свою очередь, четко обозначила перспективы градостроительства, связанные с разделением жилой и промышленной зон. Сейчас мы выполняем уже третий по счету генеральный план застройки, в соответствии с которым новые жилые кварталы растут в северо-восточной части города. Поскольку в инженерном плане город обеспечен нормально, приоритетом становится создание санитарно-защитных зон вокруг предприятий, и такой нужной работой предметно занимается сегодня филиал ОАО «СУЭК». Не менее важно решить в будущем проблему дорожной развязки, чтобы транзитный транспорт шел же прямиком по улицам, а не мимо нас. Надежды здесь связаны с начавшимся строительством автотрассы Кемерово-Новосибирск, которая должна обогнать город с севера.

Подводя итог слушаниям, глава города В.К. Ермаков поблагодарил разработчиков программы и всех присутствующих за внимание наших проблем, стремление решать их в комплексе, видеть перспективу. Планы намечены впечатляющие. Их выполнение будет целиком зависеть от финансирования, наших общих усилий. Благодаря программе мы, теперь точно знаем, чего хотим добиться через пять и десять лет. Значит, надо вместе добиваться. За всем этим – светлый завтрашний день города, его рост и процветание.

Б. БЛАГОВ.

11 марта
выборы главы
города Ленинска-Кузнецкого
и депутата Совета народных
депутатов Кемеровской области

Делегаты первичных организаций представляли самую авторитетную и влиятельную в городе, области и стране политическую партию. Местное отделение насчитывает сегодня в своих рядах 694 «единоросса», постоянно идет их пополнение, и в ходе конференции членские билеты были торжественно вручены очередной группе вступивших. Центральным же вопросом повестки дня стало выдвижение кандидатуры на предстоящие 11 марта выборы главы города.

Секретарь политсовета Л.И. Носова сообщила, что на местном уровне было решено направить для согласования в Кемеровский региональный политсовет партии кандидатуру действующего главы города В.К. Ермакова. В конце декабря такое согласование получили, и теперь должно состояться официальное выдвижение кандидата на городскую конференцию «Единой России». Участники форума высказали свое мнение на этот счет.

Т.В. Чухно, директор городского краеведческого музея: «Недаром говорят: большое видится на расстоянии. За те пять лет, что городом руководит Валерий Константинович Ермаков, у нас многое изменилось в лучшую сторону. И в первую очередь – социальная сфера, сам облик Ленинска-Кузнецкого, его лица. Все больше в городе остается молодежи, у нее есть перспективы: строятся жилье, крепнет экономика, становится тепло, уютно и комфортно. Люди стали лучше жить, а значит, появилась потребность в хорошем досуге. Поэтому ремонтируются учреждения культуры, обновляется их материальная база. Наш ДК имени

управлению образования – 2485,1 (на рамках реализации национального проекта «Образование»: на зарплату – 970, на питание – 300, на открытие новых групп – 750, на расходы по текущему содержанию учреждений – 465,1);

МУДО СДЮШОР – 77,2 (на приобретение мягкого инвентаря – 25, на налог на имущество – 52,2);

управлению здравоохранения – 3760,8 (на зарплату – 1582, на медикаменты – 70, на реализацию программы «Туберкулез» – 15, «Мать и дитя» для ГНКЦОЗ – 50, на расходы по текущему содержанию учреждений – 90);

управлению физкультуры, спорта и туризма – 692 (на зарплату – 429, на ГОМ – 40, на спортивное оборудование – 50, на расходы – 23 на приобретение

ВМЕСТЕ СТРОИТЬ БУДУЩЕЕ

Конференция Ленинск-Кузнецкого местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» единогласно решила выдвинуть кандидатуру главы города В.К. Ермакова на предстоящие 11 марта выборы.

Ярославского – один из лучших в области, а детская художественная школа – лучшая за Уралом. Открываютя компьютерные классы, творческие коллективы участвуют в конкурсах далеко за пределами области, получают стипендии одаренные дети, к нам едут с концертами звезды мировой величины. Все это происходит при поддержке администрации и напрямую влияет на благоприятный культурный микроклимат в городе. Вот почему вместе с таким главой надо строить наше общее будущее».

Б.В. Михалев, бригадир горнорабочих шахты имени Кирова, Герой Кузбасса, почетный гражданин Кемеровской области: «Я очень рад, что работает как общественник рука об руку с Валерием Константиновичем Ермаковым. Скажу даже больше: мое становление как общественной личности проходило при его непосредственном участии и поддержке. Спасибо ему огромное за понимание забот человека труда, за работу в интересах всех слоев населения города: шахтеров, врачей, учителей, коммунальщиков. Помимо этого, какая замечательная у него команда единомышленников: любой глава позавидует! Они вместе думают над нашими проблемами и успешно их решают. Если говорить прямо, то я просто не вижу другой кандидатуры на пост руководителя города».

Л.А. Семенихина, директор средней школы № 2: «Показатель успешной работы главы – это социальное спокойствие в городе. Считаю, что оно у нас есть. И мы уверенно смотрим дальше, в будущее, завтрашний день: внедряем в школах интерактивное обучение, проводим дистанционизацию детей, закупаем спортивное оборудование. Видна каждодневная забота администрации о чайных горожанах. И еще чувствуется

что все мы находимся за надежной спиной настоящего мужчины, который всегда поможет, подскажет, выручит, сделает так, чтобы каждому из нас жилось значительно лучше».

Т.А. Якушина, заведующая отделом молодежной политики: «Благополучие любой семьи зависит от ее главы. Так и город – для движения вперед, процветания ему нужны твердость и уверенность настоящего руководителя, который мыслит масштабно, способен найти верный путь и повести за собой. То, что Валерий Константинович Ермаков в полной мере обладает этими качествами, я поняла еще тогда, когда работала в фонде молодежных инициатив: именно он, будучи предпринимателем, охотно откликнулся на нашу просьбу и помог встать на ноги КВН, поддерживал другие начинания молодых. За пять лет мы увидели в нем, как и все горожане, крепкую, надежную опору, с которой по плечу любые свершения. Поэтому сним и пойдем на выборы!».

Решением делегатов конференции кандидатура главы города В.К. Ермакова была внесена в бюллетень для тайного голосования. Подсчет голосов показал, что кандидат от «Единой России» получил единодушную поддержку собравшихся. Валерий Константинович, со своей стороны, поблагодарил делегатов за высокое доверие, сказав о необходимости работать единой командой на благо родного города. Глава считает, что хорошо жить – это значит относиться к городу как к своему дому, то есть заботливо и по-хозяйски. Выборы, по его мнению, станут еще одной важной ступенью для повышения инициативности и сознательности ленинск-кузнецкан, их совместного создания единодушного труда, направляемого на дальнейшее развитие города. А общий успех

будет зависеть от усилий каждого.

Конференция обсудила также предвыборную программу Ленинск-Кузнецкого местного отделения партии «Единая Россия». Она была разработана накануне выборов городского Совета народных депутатов, которые состоялись осенью прошлого года. Время прошло немного, и потому необходимости в новой программе нет – решено оставить ее в прежнем виде. Тем более что последний съезд партии поставил приоритетные задачи, над которыми предстоит работать в течение ближайших десяти лет. Это сохранение российского народа, укрепление безопасности граждан и борьба с коррупцией, создание экономики инновационного типа.

Делегаты утвердили кандидатуру уполномоченного представителя «Единой России» на предстоящих 11 марта выборах. Им стала член политсовета местного отделения партии Е.Г. Смирнова. Кроме того, собравшихся ознакомили с решением политсовета регионального отделения «Единой России» о выдвижении кандидата в депутаты Кемеровского областного Совета народных депутатов по избирательному округу № 14. Этим кандидатом является директор нашего ОАО «ГПУ» Ю.Д. Приступа, который представил делегатам конференции. Погрузочно-транспортное управление, как известно, входит в состав филиала ОАО «СУЭК», и выдвижение кандидата от ульяновцев выглядит вполне обоснованным. Выборы главы города пройдут у нас на всех избирательных участках, а досвыборы в областной Совет – только на 44, входящих в избирательный округ № 14.

В. ИВАНОВ.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 15 по 19 января (в тыс. руб.):

ТФ ОМС – 50 (на погашение задолженности по взносам);

управлению культуры – 1.271 (на реализацию национального проекта: на зарплату – 918, на приобретение компьютера для ДШИ № 18 – 250,

на выплату стипендий – 3, на реализацию программы «Дети» на открытие выставки – 10, на расходы по текущему содержанию учреждений – 90);

МУДО СДЮШОР – 77,2 (на приобретение мягкого инвентаря – 25, на налог на имущество – 52,2);

управлению здравоохранения – 3760,8 (на зарплату – 1582, на медикаменты – 70, на реализацию программы «Туберкулез» – 15, «Мать и дитя» для ГНКЦОЗ – 50, на расходы по текущему содержанию учреждений – 90);

управлению физкультуры, спорта и туризма – 692 (на зарплату – 429, на ГОМ – 40, на спортивное оборудование – 50, на расходы – 23 на приобретение

УВД – 401 (на ГСМ – 300, на расходы – 10,1);

ОГПС № 7 – 325 (на ГСМ – 120, запчасти, связь – 55, на коммунальные услуги – 150);

КУМИ – 1356,3 (для фонда управления муниципальной собственностью на приобретение троллейбусов – 1100, на оборудование для коммунальных служб – 26,3, на расходы по землеустройству – 30);

УСЗН – 14,2 (на оказание материальной помощи согласно решению попечительского совета);

СЦМ – 109 (на реализацию программы «Дети города» – на выплату муниципальных стипендий – 36,3, на программу «Молодежь», акция «Письмо сыну» – 3, на аренду помещений – 65, на коммунальные платежи – 47);

ТУ пос. Никитинского – 51 (на зарплату – 40, на расходы – 11);

МП «УЕЗ ЖКУ» – 592,8 (на расчеты за электроэнергию – 17, на расходы по благоустройству города – 575,8);

С. ПАВЛОВА.

Начальник финансового управления



НАЛОГИ И МЫ

В статье 21 «Права налогоплательщиков (плательщиков сборов)» исключено право налогоплательщиков на получение налогового кредита. Кроме того, дополнен подпункт 10 пункта 1, который теперь читается в следующей редакции: «Налогоплательщик вправе требовать от должностных лиц не только налоговых органов, но и иных уполномоченных органов соблюдения законодательства о налогах и сборах при совершении ими действий в отношении налогоплательщиков». Дополнен также подпункт 13 пункта 1 положением о том, что налогоплательщик имеет право на соблюдение и сохранение налоговой тайны. Ранее налогоплательщик имел право «требовать соблюдения налоговой тайны». Изменен подпункт 14 пункта 1, звучавший сейчас так: «Налого-

ВНЕСЕНЫ ПОПРАВКИ В КОДЕКС

Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области доводит до сведения налогоплательщиков информацию о поправках, внесенных в Налоговый кодекс РФ Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 137-ФЗ и вступивших в силу с 1 января 2007 года в части работы с плательщиками.

плательщик имеет право на возмещение в полном объеме убытков, причиненных незаконными актами налоговых органов или незаконными действиями (бездействием) их должностных лиц». Ранее он мог требовать возмещения в установленном порядке. Дополнен подпункт 15 пункта 1, и теперь налогоплательщики получили право участвовать в процессе рассмотрения материалов налоговой проверки или иных актов налоговых органов в случаях, предусмотренных Налоговым кодексом.

В статье 23 «Обязанности налогоплательщиков (плательщиков сборов)» изменен подпункт 4 пункта 1. Налогоплательщик обязан представлять в налоговый орган по месту учета налоговых декларации (расчеты), если такая обязанность предусмотрена законодательством о налогах и сборах. Здесь исключена фраза о том, что декларации представляются по тем налогам, которые налогоплательщики должны уплачивать. Исключен также подпункт 7 пункта 1 о представлении налоговому органу необходимой информации и документов в случаях и порядке, предусмотренном настоящим Кодексом. Изменен подпункт 1

пункта 2, где сказано теперь о том, что организации и индивидуальные предприниматели обязаны письменно сообщить в налоговый орган соответственно по месту нахождения организации, месту жительства индивидуального предпринимателя об открытии или закрытии счетов (лицевых счетов) – в течение семи дней со дня открытия (закрытия) таких счетов. Ранее этот срок составлял 10 дней.

Статья 25 «Сборщики налогов (или) сборов» утратила силу.

Статья 32 «Обязанности налоговых органов» изложена в новой редакции и дополнена новыми пунктами. Подпункт 10 пункта 1 говорит о необходимости представлять налогоплательщику, плательщику сборов или налоговому агенту по его запросу справки о состоянии расчетов указанного лица по налогам, сборам, пеням и штрафам на основании данных налогового органа. Запрашиваемая справка представляется в течение пяти дней со дня поступления в налоговый орган соответствующего письменного запроса налогоплательщика, плательщика сбора или налогового агента. Ранее такая справка выдавалась

в течение 10 дней. Подпункт 11 пункта 1 требует «осуществлять по заявлению налогоплательщика, плательщика сбора или налогового агента совместную сверку сумм уплаченных налогов, сборов, пени и штрафов».

Статья 34.2 «Полномочия финансовых органов в области налогов и сборов» дополнена пунктом 3: «Министерство финансов Российской Федерации, финансовые органы субъектов Российской Федерации и муниципальных образований дают письменные разъяснения в пределах своей компетенции в течение двух месяцев со дня поступления соответствующего запроса. По решению руководителя (заместителя руководителя) соответствующего финансового органа указанный срок может быть продлен, но не более чем на один месяц».

Статья 80 «Налоговая декларация» дополнена пунктом следующего содержания: «Налогоплательщики, среднесписочная численность работников которых на 1 января текущего календарного года превышает 100 человек, представляют налоговые декларации (расчеты) в налоговый орган в электронном виде». Пункт

2 изложен в новой редакции: «Не подлежат представлению в налоговые органы налоговых деклараций (расчеты), по которым налогоплательщики освобождены от обязанности по их уплате в связи с применением специальных налоговых режимов. При отсутствии финансово-хозяйственной деятельности, а также в иных случаях, предусмотренных настоящим Кодексом, налогоплательщик представляет налоговую декларацию по упрощенной форме, утвержденной Министерством финансов РФ».

В статье 81 «Внесение изменений в налоговую декларацию» пункт 1 дополнен подпунктом следующего содержания: «При обнаружении налогоплательщиком в поданной им в налоговый орган налоговой декларации недостоверных сведений, а также ошибок, не приводящих к занижению суммы налога, подлежащей уплате, налогоплательщик вправе внести необходимые изменения в налоговую декларацию и представить в налоговый орган уточненную налоговую декларацию в порядке, установленном настоящей статьей. При этом уточненная налоговая декларация, представленная после истечения установленного срока подачи декларации, не считается представленной с нарушением срока».

Е. СТАРОСТЕНКО.

Зам. начальника инспекции

Если расчёт – наличностью

Применение бланков строгой отчетности в 2007 году

В соответствии с п. 2 ст. 2 Федерального закона от 22.05.2003 N 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» организаций и индивидуальные предприниматели в ларьке, определяемом Правительством Российской Федерации, могут осуществлять наличные денежные расчеты и (или) расчеты с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи ими соответствующих бланков строгой отчетности.

Согласно п. 3 Положению об осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники (далее - Положение), утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 31.03.2005 N 171, формы бланков строгой отчетности утверждаются Минфином России.

Пунктом 2 данного Постановления Правительства Российской Федерации установлено, что формы бланков строгой отчетности, утвержденные в соответствии с ранее установленными требованиями, могут применяться до утверждения форм бланков строгой отчетности в соответствии с названным выше Положением, но не позднее 1 сентября 2007 года.

Е. АКСЕНОВА.
Начальник отдела.

С 1 января 2007 года началась очередная декларационная кампания.

В связи с этим налоговая инспекция напоминает, что в соответствии со статьями 227 и 228 Налогового кодекса РФ обязанность по представлению налоговой декларации возложена на физических лиц. Это следующие категории налогоплательщиков:

получившие вознаграждение от физических лиц, не являющихся налоговыми агентами, на основе договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма или договорам аренды любого имущества; физические лица – исходя из сумм, полученных от продажи имущества, принадлежащего этим лицам на праве собственности; физические лица – налоговые резиденты Российской Федерации, получающие доходы из источников, находящихся за пределами Российской Федерации, – исходя из сумм таких доходов; физические лица, получающие другие доходы, при получении которых не

был удержан налог налоговыми агентами, – исходя из сумм таких доходов; физические лица, получающие выигрыши; выплачиваемые организаторами потерей, тотализаторов и других основанных

налоговая декларация в соответствии с пунктом 1 статьи 229 Налогового кодекса РФ представляется не позднее 30 апреля 2007 года.

Декларации на получение на-

вой инспекции. То есть налогоплательщик представляет в инспекцию заявление и пакет документов, которые проверяются в течение 30 дней. Затем налогоплательщику выдается налоговое уведомление для получения имущественного налогового вычета у работодателя на текущий год. Данное уведомление является основанием для того, чтобы работодатель сделал перерасчет налога на доходы с начала календарного года, в котором появилось право на льготу, а затем не удерживал налог на доходы в размере заявленной суммы имущественного налогового вычета.

Социальный налоговый вычет по-прежнему можно получить путем представления в налоговый орган декларации и подтверждающих понесенные расходы на обучение документов. Налог на доходы, подлежащий возврату, перечисляется налогоплательщику на его личный банковский счет.

Л. КАРЦЕВА.
Зам. начальника инспекции

ЗАПОЛНИМ ДЕКЛАРАЦИЮ

Представьте заявление

В соответствии с Федеральным законом от 23.12.2003г. № 185-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования процедур государственной регистрации и постановки на учет юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» с 1 января 2004 года юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны при представлении документов для государственной регистрации указывать коды по ОКВЭД основных и иных уставных видов деятельности.

В связи с этим необходимо как можно более срочно представить в налоговую инспекцию заявление по форме РГ4001 «Заявление о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц изменений в сведения о юридическом лице, не связанных с внесением изменений в учредительные документы» для внесения в государственный реестр юридических лиц основных видов деятельности (ОКВЭД).

Наш адрес: пр. Кирова, 85/2, зал № 2, окно 1.

Справки по телефону: 3-13-63.

С. ВОРОНИНСКАЯ.
Главный государственный налоговый инспектор.

ОБРАЩАЕМ внимание налогоплательщиков, исполняющих обязанность по уплате налогов в иностранной валюте, на законодательные изменения.

В соответствии с изменениями, внесенными в ст. 45 Налогового кодекса Российской Федерации редакцией, утвержденной Федеральным законом от 27.07.2006 № 137-ФЗ, начиная с 1 января 2007 года обязанность по уплате налога исполняется только в валюте Российской Федерации (рубли).

Средства, поступающие с 1 января 2007 года в иностранной валюте на счета банков-респон-

дентов Банка России для последующего зачисления на счета, открытые органам Федерального казначейства, будут возвращаться налогоплательщикам.

Обращаем внимание на необходимость правильного оформления расчетных документов на перечисление налогов (сборов), пени и штрафов в бюджетную систему в части реквизитов, необходимых для обеспечения поступления денежных средств по назначению. При неправильном указании в расчетных документах банковских реквизитов

начисляется пена.

Доводим до сведения налогоплательщиков действующие банковские реквизиты счета, открытого в Управлении Федерального казначейства на уплату налогов (сборов), пени и штрафов на территории Кемеровской области:

Банк получателя:
ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл. г. Кемерово
БИК банка получателя:
043207001
Номер счета:
403 018 104 000 000 100 07

Рубль – наша валюта

На 2007 год установлен коэффициент-дефлятор K1, необходимый для расчета налоговой базы по единому налогу на вмененный доход в соответствии с главой 26.3 «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» Налогового кодекса Российской Федерации, равный 1,096.

Телефон справочной службы налоговой инспекции – 7-56-36, «телефон доверия» – 7-00-17. Звоните нам! Вместе будем работать в интересах бюджета!

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области



С ЛЮБОВЬЮ К ДЕТЬЯМ И ДЕЛУ

В школе-интернате № 5, которой руководит народный учитель Российской Федерации А. А. Сидоренко, работает замечательный педагог, учитель начальных классов Галина Васильевна Макаревич. Поскольку школа-интернат необычное учреждение, и его коллектив уже десять лет работает по программе "Здоровье", Галина Васильевна принимает активное участие в эксперименте по здоровьесберегающим технологиям.

- Хочется, чтобы дети были здоровыми, радовались жизни, не узнали, что такое алкоголь, курение, наркотики, любили спорт, - говорит она, - а еще стараюсь дать ребятам прочные знания, воспитывать учеников добрыми, внимательными людьми.

Исходя из этих целей, учитель создала авторские программы "Сказкотерапия", "Культура здоровья", "Культура общения". Эти программы рассчитаны на учеников первых-четвертых классов. Одна из них: "Культура общения" - опубликована в методическом пособии "Оздоровительная работа в условиях школы-интерната" в Кемерове в 2001 году. Галина Васильевна возглавляет творческую группу учителей начальных классов, которая работает над совершенствованием подвижной модели урока, когда дети могут заниматься не только сидя за специальными кабинками, но и постоять около них, пройти по классу.

Директор школы А. А. Сидоренко, рассказывая об этом педагоге, утверждает:

- Галина Васильевна Макаревич - опытный, принципиальный, требовательный педагог. Она любит свою работу и уч-

ников. Всегда тщательно готовится к урокам и ведет серьезную индивидуальную работу с каждым, кто недостаточно усвоил тему урока. Воспитанники Галины Васильевны прошлого выпуска имели стопроцентную успеваемость, более половины из них учились на "четыре" и "пять". Эти знания подтверждались в старших классах. Сейчас половина ребят из ее третьего класса тоже учатся без троек. Но кроме того, что она замечательный учитель, это еще добный, внимательный, отзывчивый человек.

Галина Васильевна Макаревич - активный участник городских, областных, республиканских семинаров. Участвовала во Всероссийском семинаре по теме: "Социализация детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей". Провела открытый урок в рамках областного семинара "Современные подходы к оздоровительной работе в учреждениях интернатского типа". Была участницей Всероссийских научных конференций "Эксперимент по совершенствованию структуры общего образования", "Педагогические факторы здравьесбережения школьников". Ее занятия всегда получали высокую оценку участников семинаров. Работа отмечена благодарностями управления образования города и грамотой департамента образования.

- Общение с детьми приносит мне радость, - говорит Галина Васильевна. - Счастлива оттого, что могу давать им знания. Очень приятно, когда вижу, что урок прошел не напрасно, и ребята оправдывают мои надежды. Пожалуй, этот труд для меня не просто работа по выбранной профессии, а смысл всей моей жизни.

М. КАРСТЕН.
Завуч школы-интерната № 5.

КОНЕЧНО, на самом деле дружеские отношения сложились не у школы и детского сада, а между ребятами и взрослыми, которые учатся или преподают в школе № 2, и коллективом воспитанников и воспитателей детского садика № 18. В результате постоянных встреч со школьниками и совместных мероприятий ребята-дошкольники узнают, как и чему учат в школе, поэтому в будущем не боятся приходить в школьные классы.

Ярким примером такой дружбы стала недавняя экскурсия малышей детского сада во вторую школу. Она была приурочена к 70-летнему юбилею школы. Ребята знают, что у детского садика бывают дни рождения, проходят они очень весело и обязательно с подарками.

Стали размышлять: а что же подарить школе, ее ребятам, учителям? И придумали вместе с музыкальным руководителем А. Е. Борщ и

ДРУЖБА ДЕТСКИЙ САД И ШКОЛА

воспитателями Т. М. Марченко и Н. Л. Фесун смешные частушки, озорную песенку, приготовили книжки и закладки.

Наступил долгожданный день встречи. Ребят подготовительной группы в школе встретили заместитель директора по учебно-воспитательной работе в начальной школе Л. С. Рыжкова и ученики начальных классов. Затем все дружной компанией отправились в актовый зал. Он был красиво убран, и все говорило о том, что гостей из детского сада так понравилось в школе, что не хотелось из нее уходить, но все знали, что будут новые встречи.

В дальнейшем планируется организовать совместный спортивный праздник, встретиться с первоклассниками в детском садике, вместе поиграть на прогулках. Все это поможет будущим школьникам полюбить школу и узнать о ее жизни еще до того, как они станут учениками.

Т. МАРЧЕНКО.
Старший воспитатель детского сада № 18.

Дать знания и жизни научить

Дать основательные знания и вырастить хорошего человека - педагогическое кредо прекрасного учителя и мудрого наставника Ольги Александровны Аитовой. Раньше она была талантливой сотрудницей Томского политехнического института. Её статьи печатались в журнале "Химия" Российской Академии наук. Теперь более пятнадцати лет преподает химию в школе с углубленным изучением отдельных предметов № 8. Из года в год ученики этого неординарного педагога подтверждают прочные знания на вступительных экзаменах в вузы. В 2004 году бывшая ученица Ольги Александровны Светлана Старцева, а в 2005 году её прежний ученик Евгений Кривцов с отличием окончили химический факультет Томского государственного университета.

Ежегодно воспитанники О. А. Аитовой становятся призерами и победителями олимпиад разного уровня - от городского до регионального. Только за последние три года в число победителей вошли Рамиль Салахов, Ксения Кривцова, Юлия Аитова, Екатерина Красникова, Юлия Ефимова и другие.

Свою увлеченность химией и интерес к её практическому применению ребята реализуют под руководством Ольги Александровны в школьном научном обществе. Их исследовательские работы, представляемые на суд жюри городских научно-практических конференций, постоянно получают самые высокие оценки.

За высокие показатели в работе деятельности этого замечательного учителя полу-

чила высокое признание: Ольга Александровна вошла в число победителей всероссийского конкурса "Лучшие учителя России".

Ни одни каникулы не обходятся без того, чтобы кто-нибудь из выпускников школы не заглянул в кабинет химии. Они идут к своей любимой учительнице поделиться проблемами и достижениями, спросить совета и просто пообщаться. И эта женщина всегда тактично, бережно подскажет, успокоит, как мать, ведь и материнский опыт у неё завидный. Вместе с мужем Валерием Харисовичем они вырастили двух дочерей - золотых медалисток, дали им музыкальное и хореографическое образование. Успехи молодого поколения Аитовых не случайны. Любовь к знаниям, искусству, литературе, прекрасные человеческие качества, духовные жизненные ориентиры им привиты родителями.

Старшая дочь Елена свободно владеет пятью языками, ныне руководит одним из отделов Международной торгово-промышленной фирмы в Москве. Младшая, Юлия, - студентка-первокурсница медико-биологического факультета СибГМУ.

Несомненно, что грядущий год станет успешным и в семейной, и в педагогической биографии Ольги Александровны Аитовой - неравнодушного, творческого человека и учителя.

Л. МЕЛКОЗЁРОВА.
Заместитель директора школы № 8.

ВМЕСТЕ МЫ МОЖЕМ МНОГОЕ

Инвалидность - слово, которое порой звучит, как приговор. Взрослый человек может самостоятельно найти в себе силы и вернуться к активной жизни. А кто поможет в этом детям?

В каждой школе есть ребята с ограниченными физическими возможностями, которым создаются особые условия для обучения. Чаще всего - это обучение на дому по индивидуальным коррекционным программам, но детям нужно живое общение со сверстниками, они хотят реализовать себя, стать лучшими. В нашей школе учатся шесть учеников с ограниченными физическими возможностями, и мы, учителя, стараемся сделать всё, чтобы они не чувствовали себя отчужденными, а стали своими в кругу сверстников, в своем классе, школе. Стремимся к тому, чтобы каждый "особенный" ученик почувствовал заботу о себе, прочитал интересную книгу и вместе с нами посмеялся, потому что смех - это здоровье.

Школьная библиотека стала центром, организующим эту работу. Ежегодно мы проводим для наших «особенных» детей конкурсные игровые программы "Поле чудес", "Путешествие по сказкам", "Путешествие в шоколадную страну". Работа с такой группой учеников отличается большим количеством индивидуальных заданий, которые подбираются в соответствии с их возможностями, умениями, навыками. В итоге все достигают победы и радуются.

В классах и на общешкольных мероприятиях наши дети не чувствуют себя одинокими. Здоровые ребята зачастую даже не обращают внимания на физические недостатки своих друзей и общаются с ними на равных. Для родителей "особенных" ребят есть интересующая информация в школьной библиотеке, где выпущены специальные буклеты с советами, электронными адресами общественных организаций. В библиотеке собирается информация об учебных заведениях для детей-инвалидов. Все дети с ограниченными физическими возможностями - читатели школьной библиотеки, где их встречают с любовью и радостью, потому что наш девиз: "Вместе мы можем многое".

Перед Новым годом в библиотеке появилось "дерево желаний". Каждый ребенок поставил на него цветную ниточку и загадал свое желание. Но одно желание было общим: "Чтобы наши встречи происходили чаще".

Т. БОЛОТОВА.
Заведующая библиотекой школы № 19.



Учитель глазами детей

За последние пять лет она воспитала семь призеров и победителей городских олимпиад по экономике, географии, краеведению. Среди ее учеников были и победители областных олимпиад.

Хорошие знания учеников по географии подтвердились во время лицензирования нашей школы.

Раиса Васильевна научила меня любить учиться, каждое мгновение открывать что-то новое и интересное, отстаивать свой взгляд на вещи, рассуждать, побеждать.

Она давала и сейчас ведет прекрасные уроки географии, которые в свое время для меня были праздником знаний, помогли сделать важный выбор в мире профессий.

Элина ШАШКОВА.
На снимке: Раиса Васильевна Юпатова.

ЩЕ когда я была совсем крохой, мама иногда брала меня с собой на работу в гимназию № 12. Все мне тут было интересно: большие светлые кабинеты, ученики в красивой гимназической форме и мамины коллеги, но Ольга Николаевна Худякова запомнилась мне больше других, и даже не сама она, а ее глаза, такие добрые, а оттого близкие и родные. Так я и называла Ольгу Николаевну тогда: добрая тётя.

Потом я стала ученицей первого класса, настоящей гимназисткой, и узнала, что "тётя с добрыми глазами" - завуч гимназии.

В пятом классе, даже не задумываясь, пошла к ней в группу по русскому языку. И именно в пятом классе она стала не просто доброй тёлей и завучем, а моим любимым учителем, человеком, который всегда выслушает, поймёт и простит. На её уроках я не боюсь ошибиться: ведь по убеждению нашего учителя: не ошибиться только тот, кто ничего не делает. И оценки на уроках русского языка совершенно особенные: Ольга Николаевна не просто ставит "четыре" или "пять", а объясняет, над чем надо поработать, какой теоретический материал повторить, в чём попрактиковаться, и, конечно, никогда не забывает похвалить.

Она очень занятой человек, ну подумайте сами, это же заместитель директора гимназии!

Ольга Николаевна - заслуженный учитель России. За участие во всероссийском конкурсе "Лучшие учителя России" недавно получила президентскую премию, постоянно занимается подготовкой своих учеников к различным олимпиадам. В прошлом году её ученик Кирилл Кнутарев занял первое место в городской олимпиаде по русскому языку. Благодаря Ольге Николаевне, я тоже была победительницей областного конкурса, по-

священного шестидесятилетию Победы в Великой Отечественной войне. За это получила путевку во всероссийский лагерь "Дубравушка". В новом году мой любимый педагог будет участвовать в областном конкурсе "Педагоги Кузбасса за здоровое поколение" и всероссийских конкурсах "Открытый урок" и "Педагогические инновации". Однако, несмотря на занятость, Ольга Николаевна всегда найдёт время, чтобы объяснить трудную тему, помочь в подготовке творческой работы, подсказать тему для статьи в школьную газету, дать совет по поводу того, как одеться на вечеринку и что делать, если друг не позовет...

Кстати, сейчас я учусь в восьмом классе, а учбение мое не изменилось - глаза у Ольги Николаевны самые добрые в нашей гимназии.

Алина СТРЕЛЬЦОВА.

Страница подготовлена пресс-центром управления образования

НОВИНКИ КНИЖНОЙ ПОЛКИ

В наступившем году "Городская газета" открывает на своих страницах новую рубрику "Новинки книжной полки". Сотрудники центральной городской библиотеки им. Крупской будут регулярно знакомить наших читателей с новинками книг, поступающими в фонды библиотеки. Надеемся, что рекомендуемые книги доставят вам немало приятных минут в часы досуга. Не пропускайте нашу новую рубрику.



Рецепт идеальной мечты

Брат и сестра Литвиновы выпустили в соавторстве более двадцати детективов, полюбившихся читателям, если судить по их тиражам.

Герои книги "Рецепт идеальной мечты" – журналист Дима Полуянов и скромная библиотекарша Надя Митрофанова – уже знакомы читателям по предыдущим романам Литвиновых ("Эксклюзивный грех" и др.). На сей раз интрига завязывается в Исторической библиотеке, где работает Надя. Сначала оттуда выкрадывают ценные раритеты, за-

тем убивают научного сотрудника, который над ними работал. Дальше больше: при загадочных обстоятельствах погибает начальница Нади, на саму девушку, пытающуюся выяснить, что происходит, совершаются два покушения подряд...

Подозрение падает на американскую миллионершу Полу Шеви. Оказывается, эта крутая дамочка, "сделавшая себя сама", на четверть русская, настоящая фамилия её – Шевелёва. Дима Полуянов, приятель Нади, начинает собственное расследование и даже получает командировку в Штаты...

Люди, которые не живут

Борис Акунин написал загадочную книгу. На презентации нечестно являющийся перед прессой маэстро прояснил ситуацию следующим образом: "Это книжка-игрушка. Мне давно хотелось играть в классики, в которую я играю с читателем, вынести за пределы литературного текста". Получилось.

Новая книга Акунина - отличное чтение для дальних электричек, том - туда, том - обратно, но не более. Да, уютный, очень московский роман. Да, занимательный детектив.

Но Достоевского все равно не прочитают. На презентации Акунин сказал одну серьезную вещь: "Я плохо понимаю, куда девается время и куда деваются люди, которые раньше жили, а теперь

Честно говоря, во всей книге есть один совершенно живой и интересный не персонаж, пожалуй, а объект - деньги. Очень интересно читать о деньгах - долги ли это Достоевского, суммы ли, которые могут выплатить за вновь найденную рукопись, кредитный ли билет сторублевого достоинства. Жаль, мало о них писано, но, как известно, деньги лучше подсчитывать, чем о них рассказывать.

Ледниковый период

Главный персонаж новой книги королевы детективов Александры Марининой - хорошая девочка Наденька. Папенька у нее театральный режиссер, маменька - главная актриса в мужинском театре, еще в семье имеется сестра Любочка, старше Надюши на шесть лет. Надюша учится в консерватории, умница, красавица, комсомолка, разве что не спортсменка. А поскольку все дело происходит в старые добрые советские времена, то, соответственно, как и положено, все в семье добрые и верные коммунисты и верят в советские идеалы. В общем, товарищи Филоновские – идеальная семья. Но заселлся эзий, скорпион, сатанаил треклятый, который охмурил Надюшу - диссидент по имени Сережа, какой-то подпольный художник, работающий в эзике.

Как можно догадаться, это только засин. Вообще Марининой очень полюбила последнее время запускать корни интриг своих романов как можно глубже в советское время, в годы 1970-е, а то

СПОРТ

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ТУРНИР

В Ленинске-Кузнецком прошли традиционные соревнования по настольному теннису под названием "Рождественский турнир". Организатором состязаний стали специалисты управления образования администрации города.

На турнир были приглашены сильнейшие теннисисты Ленинска-Кузнецкого, Польсаева, Ленинск-Кузнецкого района. Приглашение приняли более сорока спортсменов, которые решили бороться за победу в этих престижных соревнованиях, проведенных в спортивном зале горнотехнического колледжа. В итоге в каждой из четырех возрастных групп определены свои победители.

В младшей возрастной группе первое место занял Влад Безносов из школы №44 города Польсаева, на втором месте Александр Хоржавин из школы села Ариничева, третье место у представителя клуба "Топ-Спин" школы №8 Сергея Грачева.

Среди юношей 1990–1991 годов рождения победителем стал Влад

Багапов из школы №2, второе место у Тимофея Шамина, учащегося ПУ-38, третье место занял Асхат Хайбулов, представитель школы №9 города Польсаева.

В старшей возрастной группе убедительную победу одержал Роман Моксин, студент КГУ, вторым стал Константин Иванов из школы №38, третьим – Алексей Мамышев из горнотехнического колледжа.

У девушки борьба была не менее напряженной, чем у юношей. Здесь удача сопутствовала Юлии Борисовой (клуб "Топ-Спин" школы №8). Юлия стала лидером соревнований. Второе и третье места у Юлии Моксиной и Юлии Седовой из Ариничева.

Победители и призеры каждой воз-



растной группы награждены памятными грамотами управления образования, медалями, новогодними подарками от спонсоров игр – руководителей учреждений и депутатов городского Совета З. Е. Сергиенко и Н. Н. Бурмистрова.

Д. ДАНИЛОВ.

Специалист управления образования.

На снимке: победители в младшей возрастной группе.

Фото автора.

Спортивная мозаика

Лёгкая атлетика

В Красноярске прошёл рождественский полумарафон, в котором вновь приняли участие заслуженные легкоатлеты нашего города, ветераны спорта Маргарита Тэн и Виктор Петухов.

Надо отдать должное, они достойно выступили на этих традиционных соревнованиях. На дистанции 21 километр М. Тэн заняла первое место. При подведении итогов соревнований она завоевала «бронзу» в абсолютном зачёте.

Нет предела возможностям нашего ветерана Виктора Петухова. Его мастерству, выносливости и воле к победе можно позавидовать. И на этот раз он доказал, что в Сибири он – один из сильнейших. Не буду называть возраст, но в своей, как говорится, «весовой категории» он был на финише первым.

Армрестлинг

В спортивном зале шахты «Комсомолец» (ОАО «СУЭК») прошёл открытый чемпионат города по армрестлингу. В нём приняли участие 38 атлетов, из них четыре кандидата в мастера спорта России из нашего города, Новосибирска, Грамотеина, Польсаева и Белова.

Первое место в командном зачёте заняли спортсмены нашего города. На второе место вышли спортсмены из посёлка Грамотеино. А на третьем месте также оказалась вторая команда из нашего города.

В личном зачёте на высшую ступеньку пьедестала поднялись Сергей Иванов, Александр Сутыркин, Евгений Павлюченко (все – спорткомплекс «Юность»).

В абсолютной категории тройка призёров расположилась в следующем порядке: Виталий Бойко (пос. Грамотеино), Евгений Красложек и Александр Сутыркин (с/к «Юность»).

Футбол



На стадионе шахты «Комсомолец» состоялся VI традиционный турнир по мини-футболу, организованный Независимым профсоюзом горняков России и посвящённый памяти погибших шахтёров.

В нём приняли участие шесть команд: пять – из нашего города и одна – из Новокузнецка (шахта «Абашевская»).

В финале за главный приз встретились футболисты шахты «Комсомолец» и терка НПГ. Игра была очень упорной и закончилась боевой ничьей – 2:2. И вот пенальти. Их точнее пробили футболисты шахты «Комсомолец». Они четырежды поразили ворота соперника, на один пропустили меньше в свои ворота.

В борьбе за третье место новокузнецкане обыграли кировцев со счётом 5:4.

На снимке: момент одного из матчей.

ХХХ

Сборная команда по футболу, возглавляемая тренерами А. Верчуком и М. Богдашином, приняла участие в межрегиональном турнире по футболу среди детей 1993 года рождения.

Из пяти встреч «Тарзан» выиграл одну – у томского «Кедра» со счётом 1:0. Две вончью и две проиграл. В итоге наша команда заняла четвёртое место.

Каратэ

В спортивном зале ДЮСШ № 2 прошло открытое первенство горо-

Лыжи

В Польсаеве прошли соревнования в командном лыжном спринте.

На дистанции 800 метров наши спортсмены Денис Дульцев и Генрих Саркисян заняли первое место. А их товарищи Иван Козлов и Иван Ко-пятин были вторыми.

В возрастной группе среди спортсменов 1992 года рождения и старше первое место заняли Роман Горев и Виктор Загородников.

Борьба

В Новокузнецке прошёл турнир имени Манеева по греко-римской борьбе.

В соревнованиях приняли участие 150 борцов из Кемерова, Рубцовска, Абакана, Томска, Польсаева, Республики Хакасия. Неплохо выступили наши спортсмены. Так, Алексею Кедровскому, который выступал в весовой категории до 95 килограммов, не было равных. Из 15 человек он был самым сильным.

В пятёрке сильнейших были ещё три наших спортсмена: Андрей Толкочев, Мамсур Денилханов и Алексей Сухов.

ХХХ

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговой органе (ИНН) 42/002067977 на имя Олега Викторовича Волкова считать недействительным.

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговой органе (ИНН) № 42/002007569 на имя Натальи Владимировны Чадовой считать недействительным.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

ЗАО "Шахта "Костромовская" требует бухгалтер со знанием программы 1-С. По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Зорина, 2 (отдел кадров), тел. 5-39-05.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем глубокую благодарность руководителям и сотрудникам ГИБДД Ленинска-Кузнецкого и ГИБДД Ленинск-Кузнецкого района, и особую благодарность – руководителям и сотрудникам ГИБДД Кузбасса и администрации Кемеровской области за оказание помощи в организации и проведении похорон нашего любимого сына, мужа, брата Константина Владимиевича Онешку.

Родители, жена, сестра.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 22.01.2007г.

Печать офсетная.
Заказ 135
Цена в розницу – договорная.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского,

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по
вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и
объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком публикуются на правах рекламы.

Индекс 51915. Тираж 5685